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 ة ــــــــمحافظة الإسكندري
 إدارة الجمرك التعليمية 

  ومــــــــــــتوجيه العل
 
 

 امتحان تجريبى
 شهادة إتمام الدراسة الثانوية

 

 المادة : ) الجيولوجيا وعلوو البيئة (
 شمً الإجابة : ثلاث ساعات

 
 جاتمجنوع الدز

 
 

 
 
 

 :  ب ـاسم الطال
     :  المـدرسـة 
 :   الإدارة 

 :  م الجموس رق
 :  ة ــالمحافظ
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 الأسئلة التالية ) ستوٌ سؤال ( :أجب عً جميع 
 ( اختر الإجابة الصحيحة :   6 1الأسئلة مً ) 

 من التراكيب الجيولوجية التكتونية :  -1
 التشققات الطينية  -أ
 علامات النيم  -ب
 الطيو  -ج
 التدرج الطبقى -ء
 
 : ات السميكالمعدن الممثل لمجموعة  -2
 الييماتيت  -أ
 البيرايت  -ب
 الصوان  -ج
 الجرانيت  -ء
 
 من الكائنات التى تمجأ لمبيات الشتوى : -3
 البرمائيات  -أ
 الطيور  -ب
 الأسماك  -ج
 الحيتان  -ء
 
 جناحى الطيو يمثميا :  -4
 مستوى وىمى  -أ
 وىمىخط  -ب
 لا يوجد إجابة  -ج
 كتل صخرية  -ء
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 : تنتمى لمعصر وعائية والأسماك بداية النباتات ال -5
 الكمبرى  -أ
 شى يدفور الأ  -ب
 السيممورى  -ج
 يفونى دال -ء
 
 : الفالقعندما تكون الصخور الرسوبية أحدث والنارية أقدم يكون  -6
 زاوى  -أ
 متباين  -ب
 انقطاعى  -ج
 خادع  -ء
 

 ( اكتب المصطلح :  11 -7الأسئلة مً )  
 

لــ ى يخــتر بدراســة العوامــل الخارجيــة والداخميــة وتأثيرىــا عمــى فــرع عمــم الجيولوجيــا ا -7
 الصخور

............................................................................................ 
 
 الغلاف ال ى يكون ما يعرف بمستوى سطح البحر.  -8

............................................................................................ 
 
 أحواض مؤقتة لمماء الع ب أو المالح  -9

............................................................................................ 
 

 منطقة يكون فييا الاضطراب الميكانيكى لمزلزال عمى أشده  -11
............................................................................................ 
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 معدن من مكونات الجرانيت ثابت فى تركيبو الكيميائى  -11
............................................................................................ 

 
 ر من ماء البحر كمية الأملاح الم ابة فى كل لت -12

............................................................................................ 
 

 ( وضح سبب كل مً :  18 – 11الأسئلة مً )  
 

 لمجيولوجيا دور ىام لإحداث التقدم الاقتصادى فى مصر .   -13
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 تساعد التجوية الكيميائية لمجرانيت عمى إتمام التجوية الميكانيكية بو .  -14

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 تكون المصاطب بفعل الرياح . -15
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 



 

- 5 - 

 البحيرة اليلالية عمل ىدمى وبنائى لمنير. -16
...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 اليربوع لا يقرب الماء . -17

...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 الإسراف فى استخدام الأسمدة الكيميائية المصنعة سموك زراعى خاطئ.  -18
...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 ( قازٌ بين :  12 – 19الأسئلة مً ) 

 المحدبة والمقعرة. الطية  -19
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 
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 .والجددالعروق  -21
...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 ( اكتب ىبرة مختصسة عً :  12 – 11الأسئلة مً ) 

 أثر التجوية الميكانيكة عمى الجرانيت. -21
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 ة.الأىمية الجيولوجية لمموجات الزلزالية الداخمي -22
...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

سيام -23  فى عمم الجيولوجيا. اتو العالم موىس وا 
...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

   نشأت الصخور الرسوبية الكيميائية  -24
...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 
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 أسباب وأماكن التحول الصخرى . – 25
...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 ( ما اليتائج المترتبة على :  11 -16الأسئلة مً )  -
 لتواقت ضوئى غير مناسب.تعرض القمح  -26

...................................................................................... 
...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 لنير فى مياه ساكنة. أن يصب ا -27

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 استخدام النظام البيئى لفضلاتو . -28

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 مرور الحيوانات بفترة سكون  -29

...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
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 الأنيديريت .  تميوء -31
...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 تساوى أطوال المحاور وقيم الزوايا بينيا بالبممورة.  -31

...................................................................................... 
...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 ( ما الفسق بين :  11 -11الأسئلة مً ) 

 والنظام الثلاثى .السداسى النظام  -32
...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 الفالق البارز والفالق الخسفى.  -33
...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 ( اذكس فائدة أو أٍنية واحدة لللًا مً :  19 -13الأسئلة مً ) 
 الوشاح العموى -34

...................................................................................... 
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...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 حركة المب الخارجى حول المب الداخمى -35

...................................................................................... 
...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 البركان -36

...................................................................................... 
...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 الطين النفطى  -37

...................................................................................... 
...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 لمغناطيسية القديمةا -38

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 تشابك العلاقات بالنظم البيئية . -39

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 
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 ا. وجيتكمم عن الييدروجول -41
...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 ( ما المقصود بللًا مً :   31 31الأسئلة مً ) 

   الزىرى . مرحمة النمو  -41
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 .الكائنات المائية لميجرة استجابات تباين  -42
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 فى منطقة الأعشاب الرعى الجائر  -43
...................................................................................... 
...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 للأشجار أىمية بيئية.  -44
...................................................................................... 
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...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 

 أىم المجموعات المعدنية المكونة لمصخور النارية. -45
...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 (  38:  36الأسئلة مً ) 

 أىظس إلى السسه المقابل ثه أجب :   
 
 
 
 

 ما ال ى يمثمو الرسم ؟  -46
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 ما ال ى تمثمو الحروف ؟  -47
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
 

 ال ى يمثمو الجزء المظمل ؟  ما -48
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...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 
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 ( أعد كتابة العبازة بعد التصحيح :  23 – 39الأسئلة  مً ) * 
 .   الناتجة من الزلزالتقدير كمية الطاقة مقياس مريكانى يعتمد عمى  -49

..................................................................................... 
..................................................................................... 

 
  الأيوسيناستقرت القارات فى زمن  -51 

..................................................................................... 
..................................................................................... 

 
   الأفريقي ىو الموح الموح المكون من السيما -51

..................................................................................... 

..................................................................................... 
 

  صناعة الحجرياتالألياف الصناعية والمنظفات من نواتج  -52
..................................................................................... 
..................................................................................... 

 
   تدىور التربة كيرباء من طرق علاجالسيارات التى تعمل بال -53

..................................................................................... 

..................................................................................... 
 

 اصرلتباين توزيع العنحركة الألواح التكتونية ترجع  -54
..................................................................................... 
..................................................................................... 
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 ( ماذا يحدث فى الحالات الآتية :  62 – 22الأسئلة مً ) 
 فقاعات غازية .  احتواء الكوارتز عمى -55

..................................................................................... 

..................................................................................... 
 

 سقوط الضوء عمى الماس  -56
..................................................................................... 

..................................................................................... 
 

 % 66تصمد المجما فى باطن الأرض واحتوائيا عمى سيميكا أكثر من  – 57
..................................................................................... 

..................................................................................... 
 

 اطيسية عمى جانبى الحيد وتغيراتيا . تماثل الأشرطة المغن -58
..................................................................................... 

..................................................................................... 
 

 .تواجد النير فى مناطق جافة بمساره  -59
..................................................................................... 

..................................................................................... 
 

 غياب النباتات الخضراء من الأرض.  -61
..................................................................................... 

..................................................................................... 
 
 


